

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители,
администрация г. Находки,
редакция «НР»



6 ЯНВАРЯ 1996 ГОДА
СУББОТА
№ 2-3 (8621-8622)
Цена 224 р.
В розницу — договорная



СУББОТНИЕ ЧТЕНИЯ

Гипер и Супер...

Я НЕ СЛУЧАЙНО написал эти два слова (вернее, термины) с заглавных букв — сегодня они определяют нашу жизнь. В нашей новой формации...

В редакцию пришла старушка с жалобой на один из банков города (о нем говорил в среду по «Прямой линии» зам. главы администрации А. Украинченко). Этому банку бабушка доверила свои последние деньги с надеждой на какие-то проценты. Но сегодня эта, в общем-то, банальная история не была бы столь острой, если бы не касалась многих и многих, обманутых рекламным халаяшником Леной Голубковым.

Вот и наша бабушка, спустя некоторое, условленное договором, время пошла получить чего там набежало. Неизвестно, что там набежало, но ей сказали, что денег у них нет и когда будут, тоже неизвестно. Во всяком случае, надо занять очередь, потому что, когда деньги будут, — на всех сразу не хватит. А большая очередь? — понтересовалась бабушка. Пятьсот человек, говорят. Тогда запишите пятьсот первой, пошлите вкладчица. И что бы вы думали, ведь записали...

У них там, видите ли, гиперинфляция, а у меня что — суперпенсия? На что жить-то? Маме моей восемьдесят семь лет, и наши пенсии не набирают и пятьсот тысяч. А пресловутая продуктовая корзинка стоит сегодня на одного человека более пятисот тысяч.

На днях установлен новый, более широкий коридор для доллара. А родимый рубль продолжает болтать, как щепку в бурном море. По поводу долларовой корзинки помощник Президента Лившиц сказал, что это сделано «ради экономической безопасности России». Просто человеку это трудно понять. Сегодня более половины российских банков работают на себя и неплохо живут, занимая деньги по крохам у пенсионеров и маломужиков, обещая баснословные проценты. И потом запирают двери на все засовы.

«Слава человеку, не поддающемуся искушению. Бог испытывает всякого: одного богатством, другого бедностью: богатого — откроет ли он руку нуждающемуся, бедного — снесет ли он безропотно, с покорностью свои страдания» (Талмуд). Не знаю, как переносят это испытание богатые, а бедные наши пенсионеры давно покорились судьбе.

Геннадий ФОКИН

В СЛЕДСТВИЕ сложившейся общей кризисной ситуации в стране не удалось и в крае избежать спада производства сельхозпродукции и продовольственных товаров. Тому причин много. Это и возросший паритет цен. И усиление экономической зависимости сельского хозяйства от отраслей, поставляющих средства производства, энергоресурсы, дезинтеграция агропромышленного производства, несовершенство финансово-кредитной и налоговой политики, внедрение рыночного механизма без необходимой рыночной инфраструктуры, проведение реформ без четкой, ясной программы и учета зональных особенностей России. Отсюда резко возросла неплатежеспособность сельскохозяйственных предприятий, из-за тяжелого финансового положения хозяйства не имеют возможности осуществлять в необходимой мере свою деятельность.

Исходя из этих условий, администрация края принимает меры по стабилизации вывоза из кризисной ситуации АПК и повышению эффективности его работы. Только в текущем году из бюджета края АПК выделено 113141 млн рублей (81 процент лимита). Для сравнения, федеральный дал только 25 процентов. Понимая огромную важность семеноводства, племенного дела, сохранения сельскохозяйственной науки, администрация выделила необходимые средства для решения этих проблем. На семеноводство — 982 млн руб., племенное дело — 1681, научное обеспечение — 211 млн рублей.

Администрация края пошла на финансирование, в том числе валютное, проектов внедрения прогрессивных ресурсов и энергосберегающих технологий выращивания картофеля, овощей и сои. Была закуплена гол-

● Вы задавали вопрос губернатору

СЕЛО БЕЗ ПОДДЕРЖКИ НЕ ОСТАВИМ

— ПОЛОЖЕНИЕ на селе не из простых. Что предпринимает краевая администрация, чтобы накормить приморцев? — такой вопрос задали читатели «НР» губернатору Е. И. Наздратенко в ходе предвыборной кампании. Сегодня мы публикуем полученный на него ответ.

ландская технология выращивания картофеля и лука. Результаты — превосходные. Теперь ее можно внедрять в крае повсеместно. Намерены и в дальнейшем оказывать поддержку хозяйствам в этом направлении с тем, чтобы полностью обеспечить потребности свеклой, морковью, луком, капустой и другими овощными культурами, не завозя их издалека.

Принимаются меры по расширению посевов зерновых культур для производства хлеба (что в крае не производилось) с тем, чтобы к 2000 году увеличить их производство. Принимаемые администрацией меры, несмотря на крайне сложные общие экономические факторы, способствовали тому, что в текущем году к уровню прошлого года было увеличено производство зерна по предварительным данным на 28 процентов, в том числе гречихи — на 40 процентов, картофеля — на 10 процентов, овощей — на 11 процентов, меда — более чем в два раза.

Не меньше застарелых проблем в животноводстве. Однако нам удалось в целом не допустить развала системы воспроизводства стада и племенного дела. Стабилизируется ситуация в птицеводстве, и в текущем году на-

селению продано больше мяса птицы и яиц, чем в прошлом году. При кризисном состоянии дел в сельском строительстве целевое использование средств из краевого и местных бюджетов на социальное обустройство села позволило ввести в эксплуатацию за последние два года школ на 1810 мест и детских садов на 610 мест.

Поскольку у нас накоплен опыт выращивания сельскохозяйственных культур по прогрессивным технологиям и для того, чтобы снабдить сельских товаропроизводителей необходимой и доступной по цене техникой, в крае на оборонных предприятиях организовано производство машин, не уступающих по качеству зарубежным. В 1995 году изготовлено 90 единиц такой техники, которая пользуется повышенным спросом у селян. Такую работу мы планируем продолжать и в дальнейшем.

Разработана программа стабилизации и развития АПК края на 1996-2000 г. г. с финансовым обеспечением конкретных стабилизирующих факторов, на что в краевом бюджете на 1996 год предусматривается выделить почти 360 млрд рублей. Конкретная поддержка будет оказываться животноводческим комплексам, птицефабрикам, другим сельхоз-

предприятиям промышленного типа и крестьянским хозяйствам. К слову сказать, сегодня значительно выросла роль мелкотоварного производства, представленного крестьянскими и личными подсобными хозяйствами. В крае уже более 4 тысяч крестьянских хозяйств, которым передано около 80 тысяч га сельхозугодий. Личным подсобным хозяйствам граждан выделено более 60 тысяч га земли и в коллективном садоводстве — 23,1 тысячи га. Это почти в 1,5 раза больше, чем было пять лет назад. Мелкотоварное производство сельхозпродукции дает уже более 60 процентов картофеля, 40 процентов овощей и молока, до 50 процентов мяса в общем производстве края.

Более широкое распространение и внедрение получают новые ресурсо- и энергосберегающие технологии. На основе конверсии оборонных предприятий края увеличивается производство и поставки селу техники, машин и оборудования.

Намечена целевая финансовая и материально-техническая поддержка по созданию перерабатывающих предприятий на местах, производства на основе кооперации и интеграции села, банков, торговых фирм, промышленных и других предприятий. В целях преодоления монополизма перерабатывающих и агросервисных предприятий будет осуществлено регулирование цен на основные продукты, производимые в крае, в том числе путем заключения соглашений между предприятиями и организациями, участвующими в производстве и доведении продукции до потребителей.

● ДОРОГИЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Накануне Рождества хотел бы поздравить вас с праздником, искренне пожелав благополучия и мира. Благодарю всех за доверие на прошедших выборах в краевую Думу, которое рассматриваю как доверие горожан представителям социальной сферы.

Начиная свою депутатскую деятельность, хотел бы еще раз подчеркнуть, что сделаю все возможное для выполнения своей предвыборной программы, сориентирован-

● Слово депутату

Благодарю и надеюсь

ной на социальные вопросы. Считаю необходимым добиться в первую очередь принятия для края и города бюджетов, где будут максимально учтены нужды социальных отраслей города, интересы всех горожан и прежде всего малообеспеченных слоев населения, стариков и детей.

По-прежнему важным считаю для себя участие в формировании находкинского лобби в краевой Думе, чтобы добиться максимального учета в крае интересов нашего города, получить право формирования бюджета, сбалансированного налогообложения. Насколько это важно для всех и каждого конкретно,

показали выборы и доверие моей программе. Верю, что ее осуществление возможно, и надеюсь на совместную работу с вами, уважаемые избиратели.

Н. КРЕЦУ,
заместитель главы администрации, депутат краевой Думы по избирательному округу № 19,

2 ТВОИ ЛЮДИ,
НАХОДКА
В НАЛОГОВОЙ
ИНСПЕКЦИИ.

3 ПАМЯТИ ПОЭТА
НИКОЛАЯ РУБ.
ЦОВА
ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ

4 ГОРОД И ГОРО-
ЖАНЕ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ, ЗАВТРА.

7 ПРОПОВЕДЬ ПА-
СТОРА: ЕДИН-
СТВЕННЫЙ СПАСИ-
ТЕЛЬ.
ТЕЛЕНЕДЕЛЯ.

● События, факты

Здесь будет
новый порт

Гидростроительное предприятие АО «ПСМО-23» вместе с другими подрядчиками приступило к забивке пилота на месте возведения крупного порта для АО «Находкалес».

Этот объект, согласно бизнес-плану обойдется заказчику в 120 миллионов американских долларов. Уже в будущем году гидростроители намерены ввести в эксплуатацию первый причал, а к 1998 году завершить все работы и включить в действие весь порт. Его производственные мощности будут перерабатывать в год более двух миллионов кубометров леса на экспорт.

В. ФЕДОРОВ.

Агора
по гречески —
собрание

Комитет по делам молодежи с начала января объявил конкурс на лучший проект молодежных общественных организаций, действующих внутри образовательных учреждений города различной направленности. Его название — «Агора-96».

По условиям конкурса в нем могут принять участие все желающие от 12 лет и старше, которые активно занимаются решением насущных проблем своего учреждения через органы самоуправления. Подведение итогов предполагается в мае текущего года.

Для победителей учреждено четыре премии или, как нынче говорят, гранта, соответственно 4, 3, 2 миллиона рублей и почтенный — один миллион рублей.

Лучшим
вручены
стипендии

Перед Новым годом глава администрации Виктор Гнездилов торжественно вручил десяти лучшим учащимся общеобразовательных школ, профессионально-технических и музыкальных училищ, художественных школ стипендии, учрежденные комитетом по делам молодежи городской администрации.

Стипендии вручаются ежеквартально в 1995 году. И если вначале они были 50 тысяч рублей, то сегодня уже 100 тысяч. Среди тех, кто удостоивается этой премии регулярно, — студентка музыкального училища Юлия Накутьева.

М. СВЕТЛАНОВ.

● Твои люди, Находка

ПОДНОВИТЕ,
ПОЖАЛУИСТА, ШУБКУ!

МАСТЕРА УНИВЕРСАЛА по пошиву одежды Наталью Петровну Салогубову знают многие в городе. Во-первых, потому что родилась, выросла и выучилась она здесь, а во-вторых, потому что работает в ателье уже двадцать лет.

Скольким людям за это время обновила гардероб, сколько костюмов, брюк, пальто и шуб сшила — не перечислять. У Натальи Петровны всегда много работы, к ней приходят с самыми разными заказами: кому пиджак нужно укоротить, кому шубу подновить, кому куртку сшить. И каждого клиента она всегда примет с радостью и сделает все, чтобы человек ушел из ателье довольным обновой. И поэтому все, кто хоть один раз уже шил что-либо у Н. Салогубовой, обязательно придут к ней с новыми заказами.

Опыта, умения, кропотливости ей не занимать. Закончив Уссурийское училище по специальности мастер верхней мужской одежды, она шила мужчинам пиджаки, брюки, пальто. Потом работала на самозанятой, потом снова училась, очень много трудилась, до мелочей освоила швейное дело, став мастером универсалом.

— Скажу прямо, Наталья Петровна — гордость нашего коллектива, — рассказывает заведующая ателье ТОО «Ласточка», расположенного по улице Пирогова, 46, Т. Асташина. — У нее действительно золотые руки. На такого мастера я могу во всем положиться и знаю, что никогда ни в чем не подведет.

В коллективе уважают и ценят Н. Салогубову за профессионализм, за добрый и отзывчивый характер. Прислушиваются к ее мнению, как к опытному работнику обращаются к ней за помощью и советом.

Самой мне не раз приходилось обращаться к Наталье Петровне. Скажу одно — приятно было обслуживаться у этого мастера, поразила она своей кропотливостью, обязательностью, и, конечно же, мастерством. И сразу ясно стало, почему у Н. Салогубовой масса постоянных клиентов, которые обшиваются у нее многие годы.

И вот еще какой интересный факт удалось узнать о Наталье Петровне: себе за свою жизнь она приобрела лишь одно единственное платье. И это было сразу после школы, когда она еще не владела швейным делом. А потом абсолютно все и себе, и своим домашним — мужу, дочери и сыну, она уже шила и шьет сама.

В настоящее время, казалось бы, все из необходимых вещей можно купить на рынке или в магазинах, и нет нужды шить что-то в ателье. Однако у Н. Салогубовой есть и всегда будет работа.

— Быть может, потому, что больше мне нравится заниматься ремонтом, обновлением, переделыванием одежды, — говорила Наталья Петровна. — В этом деле действительно полный простор для творчества и фантазии. Да и к тому же люди очень часто нуждаются именно в таких услугах. И, если откровенно, вообще я очень люблю свою работу, абсолютно не представляю себя где-то в другом месте и всегда рада новым и новым заказам.

Здоровья, успехов в нелегком труде, счастья Вам, Наталья Петровна, Вашей семье и коллегам в новом году!

И. ШУМЕЙКО.

Конференция
ветеранов

ХОТЯ НАШ ГОРОД считается одним из самых молодежных на Дальнем Востоке, где средний возраст жителей 33-34 года, здесь проживает 30 тысяч пенсионеров. Это факт.

Хоть как-то улучшить их положение пытаются 42 ветеранских организации города. И наиболее хорошо это удается совету ветеранов АО «Приморское морское пароходство», у штурвала которого стоит бесценно много лет Валентин Иванович Солтановский.

В последнем месяце прошлого года совет ветеранов и правление фонда милосердия пароходства отчитывались перед делегатами конференции, собравшей свыше ста представителей от более чем полутысячного отряда пенсионеров.

Председатель совета назвал убедительные цифры, свидетельствующие о серьезном внимании к ветеранам, как пародства, так и самого совета. Так, помощь за 11 месяцев года превысила сумму 100 миллионов рублей, что намного больше, чем в год предыдущий. Если же сюда приплюсовать единовременные пособия на ритуальные услуги, чествования юбиляров, праздничные столы и другие мероприятия, то она увеличивается до трехсот миллионов рублей.

— Мы не чувствуем себя ущемленными и благодарим от всей души и совет ветеранов, и руководство АО ПМП во главе с его генеральным директором А. Кирилчевым, — таков лейтмотив выступлений И. Лагутина, Г. Колесникова, А. Романовой и других делегатов конференции.

В своем кратком выступлении А. Кирилчев рассказал о делах пароходства, которые в целом идут неплохо. За год дефлит нефтеналивного флота увеличился на 14 процентов. Уже не один год работники пароходства не знают, что такое задержка заработной платы.

Присутствовавший на конференции заместитель главы администрации города Николай Крепц, занимающийся вопросами социальной защиты населения, отметил руководство пароходства и совета, как самого боевитого ветеранского корпуса в городе.

Признав работу совета удовлетворительной, делегаты конференции избрали новый его состав, объединенный теперь с правлением общества фонда милосердия в единый орган.

И. БОЛБАС.

● В налоговой инспекции

НУЖНА ЕЩЕ ОДНА
СЛУЖБА

У ОТДЕЛЬНОЙ КАТЕГОРИИ руководителей и граждан города сложилось ошибочное мнение, что налоговая инспекция собирает налоги с предприятий и физических лиц и направляет их в федеральный бюджет, оставляя на нужды города крохи. В действительности дело обстоит иначе.

Своевременность внесения в соответствующий бюджет налогов и других платежей, установленных законодательством Российской Федерации.

На государственные инспекции по городам также возложены функции контроля за соблюдением законодательства о налогах и других платежах в бюджет, учет плательщиков налогов, контроля за своевременностью представления плательщиками бухгалтерских отчетов и балансов, проверки достоверности представленных документов в части правильности определения прибыли и других задач, связанных с контролем. Налоговая инспекция осуществляет контрольную работу во взаимодействии с соответствующими органами исполнительной власти, налоговой полицией, правоохранительными и финансовыми органами, банками.

В соответствии с Законом «Об основах налоговой системы в РФ» все виды налогов, взимаемых

на территории России, подразделяются на три группы:

— федеральные налоги (налог на добавленную стоимость, прибыль, акцизы, налог на ценные бумаги, таможенные пошлины, подоходный налог и др.);

— территориальные налоги (налог на имущество предприятий, плата за воду, лесной доход, транспортный налог);

— местные налоги (земельный налог, налог на имущество граждан, сбор за право торговли, налог на содержание жилья, налог на рекламу и др.).

В соответствии с указанной системой распределения налогов строго определены и их зачисление в федеральный, краевой и городской бюджеты, контроль за поступлением которых осуществляет налоговая инспекция, казначейство, финансовый орган и банки.

Так, например, за 11 месяцев 1995 года общая сумма налогов, уплачен-

ная предприятиями города и гражданами, составила 617 млрд рублей, из которых в федеральный бюджет направлено 266 млрд, в краевой — 119 млрд, в бюджет города — 232 млрд, из которых 64 млрд рублей составили местные налоги и 168 млрд рублей — отчисления от федеральных налогов.

Осуществляя контроль за финансовой деятельностью предприятий города и предпринимателей, правильно исчисления ими налогов и уплаты, налоговая инспекция за 11 месяцев 1995 года изыскала дополнительных доходов 63 млрд рублей, из которых 12 млрд зачислено бюджету города.

Поступления в бюджетную систему были бы значительно больше, но недоимка в размере 47 млрд рублей, в том числе — городу 10 млрд рублей, уменьшила эти поступления за 11 месяцев прошлого года.

Практически половина налогоплательщиков города — должники бюджета, наибольший задолженность имеют: АО «Южморфлот», АО «НСРЗ», АО «Комплекс», АО «Дальтехфлот», АО «Находкинское управление механизации» и многие другие.

Для дальнейшего повышения эффективности работы по дополнительно увеличению поступлений налогов в бюджет налоговая инспекция по городу Находке ставит перед собой две главные задачи: во-первых, разыскать и привлечь к уплате налогов около 500 налогоплательщиков, уклоняющихся от уплаты налогов. И, во-вторых, обеспечить взимание недоимки по налогам и не допустить ее роста в дальнейшем.

Налоговая инспекция неоднократно обращалась к администрации города с предложениями об улучшении порядка взимания местных налогов и сборов. Например, инспекцией был подготовлен проект положения о сборщиках налогов. Предполагалось, что данная служба будет обеспечивать сбор таких обязательных взносов в местный бюджет, как сбор за право торговли, с владельцев собак, за парковку автомобилей. Деятельность службы предполагалось построить на принципах внутреннего хозяйского расчета. На наш взгляд, сегодня местный бюджет из-за отсутствия такой специальной службы недополучает по данному налогу существенную сумму в бюджет.

Е. ЖУРАВКОВА,
начальник оргметод-сектора государственной налоговой инспекции г. Находки.

Памяти поэта

ПУТНИК НА КРАЮ ПОЛЯ

ПЯТОГО января русскому поэту Николаю Рубцову исполнилось бы 60 лет. А 19 января — 30 лет со дня трагической смерти.

Стихи его настаивают душу внезапно, писал вологодский поэт Александр Романов. Они не томятся в книгах, не ждут, когда на них задержится читающий взгляд, а, кажется, существуют в самом воздухе. Они, как ветер, как зелень и синева, возникли из неба и земли и сами стали этой вечной синевой и зеленью.

До опубликования в 1993 году повести Николая Коняева «Николай Рубцов — поэт России» не были известны обстоятельства преждевременной гибели поэта, и в силу этого его смерть обрела всячески мифическими и домыслами. О Рубцове и его поэзии написано около десятка фундаментальных трудов, но лишь повесть Коняева рассказывает о нем как о человеке, не случайно посетившем этот мир и ушедшем от нас неожиданно.

Предлагаю читателям «НР» и любителям поэзии Рубцова несколько страниц из упомянутой повести о последних часах жизни на Земле большого русского Поэта.

Геннадий ФОКИН.

ЗАМИРАЕТ СЕРДЦЕ

и перехватывает дыхание, когда читаешь описание этой — предсмертной — недели Николая Рубцова. Так часто бывает, когда обреченный на смерть человек перед самой кончиной своей вдруг освобождается от боли, терзавшей его долгие месяцы, и близким кажется, что произошло чудо и смерть отступила.

Чуда не произошло.

Рубцов всегда жил больно и трудно. Даже не жил, а скорее, продирался сквозь глухое равнодушие жизни и порою пытался докричаться до собеседников, но его не слышали, не хотели слышать, и тогда Рубцов снижался с гормозов — вся спрессованная в нем энергия, с такой дивной, пронзительной силой выплескивавшаяся в стихах, рвалась наружу, громоздя химеры пьяного бреда. Угадать, во что отольются они, какие очертания примут, за кого — депутата Верховного Совета или майора КГБ — будет выдавать себя Рубцов, казалось невозможным. И невозможно было принять меры, чтобы как-то обезопаситься. Окружающим начинало казаться, что они присутствуют при маленьком катаклизме, а наблюдать такое вблизи и неприятно, и не очень то безопасно.

В понедельник, восемнадцатого января, Рубцов отправился вместе с Людмилой в жилконтору. Здесь их поджидала неприятность — ее не прописывали к Рубцову, не хватало площади на ре-

бенка. Рубцов, как всегда, вспылал. Он пригрозил, что завтра же отправится к начальнику паспортного стола, будет жаловаться в обком партии.

— Идите... Жалуйтесь... — равнодушно ответили ему, и Рубцов — тоскливо — пожаловался, заняло сердце! — понял, что опять на его пути к счастью встает незримая стена инструкций и правил, одолеть которую еще никогда в жизни не удавалось ему.

До свадьбы Рубцов собирался съездить в Москву по делам, связанным с книгой в «Молодой гвардии». Заодно он собирался отвезти в издательство и рукопись стихов Д. Эту рукопись должна была перепечатать машинистка из «Вологодского комсомольца». Поэтому то из жилконторы сразу и отправились к машинистке. Рубцов волновался, придумывал все новые и новые кары для бюрократов из жилконторы.

В центре города, на Советской улице, столкнулись со знакомыми. В редакцию «Вологодского комсомольца» Людмиле пришлось идти одной. Когда она вернулась домой, все уже были пьяные, Рубцов начал буйствовать, и компания стала расходиться, избегая скандала.

Д. пыталась уложить Рубцова в постель, но Рубцов вскочил, натянул на себя одежду и сел к столу, где стояло недопитое вино. Он закурил, а горюющую спичку шутя кинул в сторону Д. Спичка, разумеется, погасла, не долетев, но Д. представи-

ла себе, что горящая спичка упала на нее, и ей стало обидно так, что она чуть не заплакала. Пытаясь убедить ее, что он пошутил, что спичка все равно погасла бы, Рубцов, кинул еще одну.

«Я стояла как раз у кровати... Пока он бросил спички, я стояла не шевелясь, молча в упор смотрела на него, хотя внутри у меня все кипело... Потом не выдержала, оттолкнула его и вышла в прихожую».

Рубцов допил вино и швырнул стакан в стену над кроватью. Осколки стекла разлетелись по постели, по полу. Рубцов схватил гармошку, но скоро отшвырнул и ее. Слово неразумный ребенок, старающийся обратить на себя внимание и совершающий для этого все новые и новые безобразия. Рубцов ударил об пол свою любимую пластинку Вертинского. Разбил ее.

«Я по-прежнему презрительно молчала. Он накалялся. Я с ненавистью смотрела на него. Напрасно все — жизнь, честь, достоинство, возможность счастья. Я взяла совок, подмела мусор, осколки стекла. Где-то в четвертом часу попыталась уложить его спать. Ничего не получилось... Нервное напряжение достигло своего апогея, и это вместе с чувством обреченности, безысходности. Я подумала — вот сегодня он уедет в Москву, и я покончу с собой. Пусть раскается, пусть поплачет, почувствует себя виноватым».

И вдруг он, всю ночь глумившийся надо мной, сказал как ни в чем не бывало:

— Люда, давай ложиться спать. Иди ко мне».

Об этом писать нельзя.

Ясно, что Людмила Д. — не Дантес и даже не Мартьянов. Она убила Рубцова. Потом прибрала в квартире, потом надела рубцовские валенки и отправилась в милицию. Во время допроса она то плакала, то смеялась. Ее судили. Она получила срок — восемь лет лишения свободы в исправительной трудовой колонии общего режима. Но еще когда шел процесс, выяснились мельчайшие детали того вечера, той страшной ночи, она, словно бы страхнув с себя оцепенение, вдруг ясно поняла, что

навсегда будет убийцей Рубцова, и все последующее наказание показалось ей несущественным по сравнению с этим, главным.

Убийца... И какая разница, что такой цели — убить Николая Рубцова, — у нее не было и не могло быть... Я имею в виду не саму ночь убийства, а всю историю их знакомства.

Когда-то в ждановско-хрущовских учебниках литературы можно было прочитать, кто двигал рукой Дантеса, кто стоял за спиной Мартьянова. Сейчас мы знаем, что кроме различных особ, заинтересованных в устранении беспокойных и непокорных поэтов, и сами Пушкин и Лермонтов кое-что сделали, чтобы умереть так, как они умерли.

Конечно, можно проследить, как стягивается роковая петля событий, как незаметно, но неотвратимо разгорается роковой скандал — та грязная, пьяная и страшная ночь. Но все равно все могло закончиться иначе.

Об этом нельзя думать и говорить тоже нельзя. В нашей жизни все случается так, как случается... И это и есть высшая справедливость. Другой справедливости, по крайней мере, здесь, «на этом берегу», как говорил Рубцов, нет и не будет. Вот и остается только, поминая Рубцова, повторить вслед за ним:

Все умрем,
Но есть резон
В том, что один
рожден поэтом,
А другой — жнецом
рожден...

Все уйдем,
Но суть не в этом...
«Он подбежал ко мне, схватил за руки и потянул к себе в постель. Я вырвалась».

— Я уйду!
Меня затрясло, как в лихорадке. Надо бежать! Животный страх кинул меня к двери. Он увидел меня, мгновенно выпрямился. В одной руке он держал комок белья. Простыня вдруг развилась и покрыла его от подбородка до ступней ног.

«Господи, мертвец», — мелькнуло у меня в сознании. Одно мгновение, и Рубцов толкнул меня обратно в комнату, роняя на пол белье. Теряя равновесие, я схватилась за него, и мы упали. Та страшная сила, которая долго копилась во мне, вдруг вырвалась, словно лава, ринулась, как обвал. Набатом бухнуло мое сердце.

«Нужно усмирить, усмирить!» — билось у меня в мозгу...

Вдруг неизвестно от

чего рухнул стол, на котором стояли иконы. Все они рассыпались на полу вокруг нас. Лица Рубцова я не видела. Ни о каком смертельном исходе не помышлялось. Хотелось одного, чтобы он пока не вставал.

Сильным толчком он оттолкнул меня и повернулся на живот. В этот миг я увидела его посиневшее лицо и остолбенела: он упал ничком, уткнувшись лицом в то самое белье, которое рассыпалось по полу при нашем падении. Я стояла над ним, присосая к полу, пораженная шоком. Все это произошло в считанные секунды.

Вот так и случилось непоправимое...

В ту ночь соседка Рубцова проснулась от крика.

— Я люблю тебя! — услышала она крик — последние слова, которые произнес Рубцов.

Когда опрокинулся стол с иконами, одна — это был образ Николая Чудотворца — раскололась пополам.

Еще осенью, на стене библиотеки в Троице, разгораясь сиянием, замерцал крест. Сначала Д. не испугалась, внимательно осмотрела окно, проверила, куда падает тень от переплета рамы, но так ничего и не сумела понять и привела в библиотеку Рубцова. Рубцов посмотрел на крест, пожал плечами и спросил: «Ну и что?»

Через три дня Рубцова похоронили на пустыре, отведенном под городское кладбище. Там было пусто и голо, и только на вставленных в мерзлую землю шестах над новыми могилами сидели вороны.

Вещей у Рубцова было немного. Когда открывался музей в Николе, я ехал туда в музейном фургончике вместе с этими вещами. На коленях у меня стояла гармошка «Шуя», на которой почему-то было нацарапано «Фикрету Годже на память, на дружбу. Белов. 24. X. 63», но которая принадлежала Рубцову, а рядом на спинке сиденья лежало — такие вообще можно найти на любой свалке — рубцовское пальто. Больше вещей, принадлежащих Николаю Михайловичу Рубцову, не осталось.

Зато остались его стихи.

Отложу свою скудную
пищу
И отправлюсь на вечный
покой.
Пусть меня еще любят
и ищут
Над моей одинокой
рекой...

Николай КОНЯЕВ.

Что? Где? Когда?

Люди не забыты

Множество праздничных мероприятий, подготовленных дирекцией Приморского завода, прошло в предновогодние дни.

Грандиозный новогодний концерт состоялся для пенсионеров. Перед ветеранами выступили ансамбль танца «Надежда», творческий коллектив музыкального училища «Петро», а также хор Приморского завода. Была организована выставка, для которой пенсионеры — народ трудолюбивый и талантливый, приготовили различные поделки и рукоделие. Во время концерта работал буфет, где желающие могли выпить чай с бесплатными сладостями и сдобой. Всем пенсионерам (а их около двух тысяч) были вручены подарки.

В Доме культуры имени Гагарина прошел новогодний утренник для четырехсот детей работников завода, которые также получили подарки.

Сюрприз от акционерного общества был подготовлен и для горожан: многие смогли по достоинству оценить нарядную двенадцатиметровую ель, установленную в Южном микрорайоне.

Кроме того, руководство АО приняло решение оказать гуманитарную помощь находкинского отделения общества инвалидов, городской больнице, детскому центру, от делу материнства и детства, дому интернату для престарелых. Им подарено хлопчатобумажное белье.

Л. БЕЛЬЦОВА,
Пресс-центр АО
«Приморский завод».

Ностальгия по вечному

В канун Нового года человечество отметило знаменательную дату — столетие мирового кино. Однажды завоевав признание, этот вид искусства и сегодня остается популярным, несмотря на закрытые кинотеатры и пустые кинозалы.

В Находке действующим кинотеатром остался один — «Русь». В честь юбилея здесь прошел кинофестиваль комедийных фильмов прошлых лет «Ностальгия по старому, доброму, вечному». А в последние дни уходящего года демонстрировались новые русские киноленты «Я русский солдат» и «Сны». Теперь коллектив кинотеатра начинает подготовку к столетию русского кино, которое будет праздноваться в России в конце 1996 года.

О. АРХИПОВА

ГАИ обретает друзей

НАКАНУНЕ Нового года в детско-юношеской спортивной школе прошел праздник «Юный друг ГАИ». Организован он был благодаря трем заинтересованным организациям: госавтоинспекции, ДЮСШ и компании «Госстрах-Приморье».

Соревновались пять команд — «Постовой», «Спасатели», «Сумасшедшие водители», «Тойота», «Сокор». У каждой свой девиз, эмблема, форма. Ребята показали свои знания правил дорожного движения, дорожных знаков, как правильно и умело оказать доврачебную помощь при дорожно-тран-

спортных происшествиях. В перерывах между эстафетами девочки из секции художественной гимнастики показали свое мастерство.

Умение и знания ребят оценивало компетентное жюри под председательством ветерана ГАИ Ю. Белоконова. Победителям были вручены призы: мягкая игрушка, фломастеры, теннисные ракетки, шоколад.

О. ВЛАДИМИРОВА.

Сюрприз для коллекционера

НЕДАВНО Константин Носарев, работающий в компании «Лангерн», зашел к нам в редакцию и купил юбилейный значок «Находкинскому рабочему» — 50 лет. Всего за шесть тысяч рублей (а в книжках «Роспечати» — девять).

Вы можете стать сотым обладателем этого уникального экспоната и прославиться. Потому что «Находкинский рабочий» подготовил для этого человека приятный сюрприз.

Е. АЛИЕВА.

Город и Горожане



ВЧЕРА • СЕГОДНЯ • ЗАВТРА

Читайте в выпуске:

- ⊗ РЕЛИГИЯ И МЫ: ХРИСТИАНСКИЙ ПРАЗДНИК.
- ⊗ ПАССАЖИРЫ И АВТОБУСЫ: МНОГИЕ НЕ ОПЛАЧИВАЮТ ПРОЕЗД.
- ⊗ ЗАКОНЧИЛАСЬ ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ.
- ⊗ ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ НАХОДКИ.
- ⊗ НА ЖИТЕЙСКИХ ПЕРЕКРЕСТКАХ,
- ⊗ ПОМОГАЮТ ДЕТЯМ,
- ⊗ И ВОЗНИК КОНФЛИКТ...
- ⊗ ДЛЯ НАШИХ ДРУЗЕЙ — ЖИВОТНЫХ.

● С праздником!

РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

КОГДА ЧЕЛОВЕК чего-либо ожидает и надежда его исполняется, то он испытывает великую радость. И чем выше и достойнее предмет его надежд, тем чище и светлее радость. Подобная неземная радость наполнит сердца всех верующих сегодня — ныне Святая Церковь светло празднует Рождество Господа Иисуса Христа, Избавителя человека от греха, проклятия и смерти.

ТЯЖЕЛЫМ БЫЛО состояние рода человеческого до пришествия на Землю Спасителя мира: сила греха настольно удручала человеческую природу, что люди под влиянием ее неудержимо стремились в бездну пороков и беззакония. Людей охватывало сознание своего нравственного бессилия, они ожидали высшую божественную помощь.

Избранный народ Божий, еврей, с нетерпением ждали, когда родится Искупитель мира. Даже язычники, не видевшие истинного Бога, ждали явления необыкновенного человека. Волхвов, наблюдая движение планеты небесных, привело на поклонение Богочеловеку — Иисусу — появление необычной звезды на Востоке.

Наконец-то настало время воплощения Спасителя мира. По пророчествам, Иисусу Христу надлежало родиться в Вифлееме Иудейском. И Промысл Божий так чудно устроил, что Пресвятая Дева Мария, хотя жила в Назарете, принуждена была отправиться в отечественный город Вифлеем, так как римский император Август издал указ о всеобщей переписи. И так как в гостиницах не было свободного помещения, то она с праведным Иосифом — мнимым мужем своим, расположилась в пещере, куда пастухи в

непогоду загоняли свой стада. Здесь то и родился Предвечный Младенец — Царь и Владыка неба и земли стал подданным царя земного.

Первыми свидетелями радостного события были вифлеемские пастухи. Среди ночной темноты вдруг просиял необыкновенный свет и Ангел Господень предстал пастухам. Они затрепетали, но ангел ободрил их и произнес: «Не бойтесь, я благовестую вам радость великую, которая будет для всех людей. Ибо родился Спаситель Христос в городе Давидовом». (Лука. 2.10. 11).

А так как пастухи, без сомнения, были люди богобоязненные и загорелись желанием видеть божественного Младенца, то ангел дал им знак, по которому они могли признать Младенца: «Вы найдете Младенца, повитого, лежащего в яслях».

Мгновенно явилось множество ангелов, которые воспевали хвалебную песню Богу: «Слава в вышних Богу и на земле мир...». Так исполнилась заветная надежда пастухей, а вместе с ними и всего человечества — давно ожидаемый Избавитель Мира явился.

В нашем Отечестве царствовал прежде мрак идолопоклонства, предки наши тысячу лет тому назад были язычниками, поклонялись солнцу, явлениям природы. А теперь

у нас сияет незаходимое Солнце — Христос, Бог наш, господствует вера православная.

Торжественен этот праздник. Святая Церковь готовит верных чад своих сорокадневным постом к Сретению. Церковь всех призывает к прославлению Спасителя нашего. Богатый и бедный, нищий и убогий — все должны радоваться и торжествовать. Сын Божий принял зрак раба: вертеп был Ему вместо Дома, скотские ясли — вместо колыбели. Стало быть, нам, грешным, тем более надо довольствоваться достатком, какой посылает нам Бог. Празднество наше должно заключаться не в пышном столе, а в благоговейном размышлении о великой тайне Божией воплощения и нашего спасения.

Праздники установлены Святой Церковью для того, чтобы дать пищу для души, а потому проводить их необходимо в строгости и в святости. Спаситель явился на землю для того, чтобы уничтожить грех, — зачем же христианину оскорблять святые дни благочестивым поведением своим. И будем торжествовать радостный день Рождества Христова с покаянным и чистым сердцем. Да не омрачится душа наша в эти великие дни никакими пороками и беззаконием. Будем непрестанно молиться и совершенствоваться в добродетели, с мужеством и терпением переносить житейские тяготы и невзгоды.

От всего сердца, из глубины души приношу вам, дорогие находкинцы, мои сердечные поздравления со светлым и радостным праздником Рождества Христова!

Торжественное богослужение в нашем Христорождественском храме пройдет 6-го января в 15 часов, а 7-го января в 9 часов.

Храни нас всех Господь.

В КАПИТАНОК,
настоятель Христорождественского храма,
протоиерей.

● Милосердие

Десять дней внимания и помощи

ПРОШЛИ Международный день и Всероссийская декада инвалидов. Активное участие в их проведении приняли сами первичные общества слепых, глухих и людей с различными формами заболеваний. Главной задачей мероприятия стало обращение повышенного внимания, помощи и сострадания к этой категории населения. Особенно к тем, кто одинок, тяжело болен и прикован к постели.

ЗА ВРЕМЯ проведения декады активисты обществ инвалидов и социальные работники посетили 290 человек на дому и в больницах. А для тех, кто смог и пожелал общения в кругу своих товарищей, организован целый ряд встреч и вечеров отдыха. С большим удовольствием посмотрели люди концерты художественных коллективов муниципального предприятия «Центр культуры», Дома молодежи, Дома культуры поселка Врангель, ансамбля «Приморочка», школы-интерната № 1, детской школы искусств.

Кинотеатр «Русь» в один из дней представил свой зал инвалидам для просмотра художественных фильмов. Сеансы шли на благотворительной основе. Впервые в городе состоялась целая серия утренников для детей-инвалидов по возрастным группам, организованных городским правлением общества инвалидов. В финале

всех мероприятий для наших маленьких сограждан открыт реабилитационный центр.

Проведение благотворительных обедов стало в городе уже традиционным. Состоялись они и в эти дни в средней школе № 12 и ВПУ-18. Кроме того особо нуждающимся инвалидам управление социальной защиты населения предоставило возможность отремонтировать обувь бесплатно в малом предприятии «Сапожок», ТОО «Дом труда инвалидов». Привести одежду в порядок помогли этим клиентам ТОО «Ласточка», «Экспресс». Значительно помогли в решении бытовых вопросов «Рембыттехника», ТОО «Грот», телеателье, парикмахерская «Чарли», банно-прачечный комбинат и химчистка «Парус».

Одиннадцати малообеспеченным инвалидам, тяжело больным, престарелым, одиноким оказана материальная помощь.

Ряд вопросов еще будет вестен на планируемую в начале нового года конференцию. А главной темой обсуждения станет участие организаций города в выполнении закона об инвалидах.

Н. СТАРЦЕВА,
специалист управления социальными
ты администрации города.

● Культура: итоги года

Звучали частушки и Бах

СОСТОЯЛСЯ отчетный концерт творческих коллективов Нakhodka. И это, конечно, не новость. И в лучшие, и в трудные времена, в декабре собирались самостоятельные артисты города и являли народу свое искусство. Нынешний концерт, по оценке зрителей, превзошел все ожидания.

ПОПУЛЯРНЫЕ «Приморские звончики» и оркестр народных инструментов музыкального училища встретили участников и гостей праздника в фойе. Музыка и игровая программа настроили зрителей на веселый лад. А когда зажглись огни сцены, и подтянутые, в белоснежных кителях и фуражках, бравые музыканты заслуженного работника культуры Ю. Горбуля ступили на авансцену, их встретили стоя Марш «В защиту Родины» и вальс «Осенний сон» настроили присутствующих на волну торжественных воспоминаний. Но обзорный детский коллектив «Родничок» (Н. Слеповой) увел, что называется, в народ. А ансамбль бального танца «Надежда» (Н. Андреевой) разбудил чувства восторга.

На бис принимали хор «Русской песни» (Л. Мишиной), лауреаты практической всех еще Всесоюзных, а теперь Российских фестивалей: вокальный ансамбль (А. Службинской) и муниципальный коллектив (С. Крыгиной) «Приморочка». Особую чистоту звучания и высшее мастерство представил академический хор «Радуга» школы искусств № 1 (З. Кулешовой),

дипломант международных фестивалей. В стиле ретро работали инструментальное трио «Блюз» (хоровая школа) и муниципальный ансамбль Олега Пегухина, заслуженного работника культуры.

Украшили праздник куклы Геннадия Анисимова, циркачи Валерия Нестеренко, исполнительница романсов Евдокия Гончарова и скрипачка Елена Шаробарова. А всего в концерте приняли участие одиннадцать творческих коллективов.

Вот что говорит о прошедшем празднике режиссер этого замечательного мероприятия Михаил Балунин.

— В Приморье немного наберется городов, в которых с таким вниманием и заботой относятся к самостоятельности. Впрочем, о самостоятельности здесь нет и речи, ведь большинство коллективов взяты под крыло муниципалитета и уже имеют статус профессиональных.

Десять лет назад уехал я из Нakhodka, а ныне вернулся. Ни о каком спаде творческой активности, как утверждают это некоторые, говорить не приходится.

Наоборот, судя по Нakhodka — культура на подъеме, и в этом можно убедиться, бывая на таких концертах. Пользуясь случаем, приглашаю находчан на все вечера отдыха и детские утренники, которые состоятся в Новогодние праздники, где их ждет радость от встречи с яркими талантливыми земляками. **Е. АЛИЕВА,**

Всех посчитали

Автотранспортное предприятие № 1 провело обследование пассажирского потока на маршруте автобуса № 5.

Из общего числа пассажиров 29,04 пенсионеров и сажиров оплатили проезд 9,2 прочих льготников: 43,5 процента, по льготным проездным билетам ехали 14,4 процента школьников и 3,7 студентов. Далее в транспорт сади-

— 0,4, санэпидемстанция — 0,21 процента.

Этой проверкой транспортники пытались показать городской администрации, что бесплатным проездом пользуются более 50 процентов горожан. Что должно являться немаловажным фактором при принятии и распределении городского бюджета.

И. САКУРОВ,

● Ситуация

ВОТ ТЕБЕ, БАБУШКА,
И АЛЬТЕРНАТИВА

В ПРЕЖНИЕ ГОДЫ нам всем была нужна альтернатива. Еще до консенсуса, помнится, мы желали право выбора. Вот чтобы консервы, к примеру, продавали не только в томате, но и в масле и в натуральном соке... Ну, и все остальное также.

Я поздравляю вас, дорогие сограждане, мы уже все тут. Можно выбирать. Например, стоял ты в очереди на установку телефона без малого четверть века. И тут появляется, вы угадали, она самая — альтернатива. «Рокотел», «Интеркомби», «Телеком»... Глаза разбегаются.

Надежды на то, что телефон будет установлен при нашей жизни, не было, — пишет в редакцию Тамара Федоровна Молодова, — но 24 года назад мы все же написали заявление в городской узел связи. Ставили в нашем доме телефоны. Но мы как-то не попадали в разряд счастливиц. Не воевали на фронте. К счастью, не болели тяжелыми болезнями. Не считались многодетной семьей. А годы шли. И здоровье уже не то. Я на пенсии. И муж последний год дорабатывает. Короче, как узнали про компанию «Интеркомби», стали прикидывать, а потянем ли мы на установку телефона.

Пошли с ними посоветоваться. Директор фирмы Евгений Владимирович Дудко попросил за эту услугу 2,5 млн. рублей. Причем, говорит, это новогодний подарок. После праздников установка телефона

будет стоить на миллион дороже. Что делать? Занял муж деньги и отнесла я 30-го ноября их в кассу компании, лично в руки Татьяне Ивановне Дудко отдала.

Скоро сказка сказывается, еще скорее в наши времена дело делается. Тридцатого ноября — деньги, а первого декабря — телефон. Да и что тут тянуть. Дом-то телефонизирован. Несколько метров провода. Да розетка. Вот вам, тенька, пользуйтесь. Звоните хоть в «скорую», хоть в поликлинику. И быть бы Тамаре Федоровне счастливой до конца дней своих. Как вдруг пятого декабря приходит ей извещение из горсвязи, что, мол, уважаемая Тамара Федоровна, очередь Ваша подошла — пожалуйста бритесь (извините за вольность — устанавливать телефон, конечно же). Плата за установку — 600000 рублей. Шестсот тысяч не два с половиной миллиона, это и двоичник сообразит. И помчалась наша абонентка сразу двух видов связи в горсвязь, написала заявление, уплатила требуемую сумму и бегом к Дудко Евгению Владимировичу за поздравлениями. Мол, вот так для меня, пенсионерки,

вопрос разрешился замечательно.

В «Интеркомби» ее выслушали, даже порадовались и назначили свидание на 19 декабря. Время же нужно, чтобы такую сумму приготовить. Это же не пенсионеры какие-то, а уважаемая фирма. Где она 2,5 млн. рублей возьмет?

И вот 19-го декабря, — продолжает свою «опупею» Тамара Федоровна, — прихожу я в «Интеркомби» и там вместо денег вручают мне бумагу, где сообщается, что наш договор расторгнут быть не может, так как мои денежки уже израсходованы. От их услуг я, конечно, могу отказаться, но «руководствуясь положением правил предоставления услуг местными телефонными сетями (постановление Правительства РФ № 547 от 24.05.94), взнос они вернуть не могут». А Дудко Е. В. добавил, что благотворительностью он не занимается и указал на дверь, чтобы не мешала работать.

Вот такая получилась, простите за выражение, альтернатива. Денег на суды у нашей «миллионщицы» нет. Да и нервы пошаливать стали. Сами понимаете, непросто по двум телефонам разговаривать. За день так надергаешься, что уже ни в какие разборки не потянет. Хорошо хоть городской узел связи ситуацию понял и деньги бабушке вернул. А то неизвестно, как бы она до праздников дотянула.

А к нам в редакцию-то Тамара Федоровна зашла совсем по другому поводу: решила через газету поблагодарить генерального директора «Интеркомби» Е. Дудко за развитие местной телефонной сети в Находке. Есть такой пункт в договоре.

Е. АЛИЕВА.

● Выставка

«Рассказ
о вечной
красоте»

Так называется выставка, которая в настоящее время проходит в картинной галерее г. Владивостока, а с 15-го января ею имеют возможность полюбоваться жители Находки.

Священнослужители с особой благодарностью относятся к подвигу музейных работников, который они совершили в годы лихолетья, сохраняя памятники церковного искусства. Одну из таких коллекций на всеобщее обозрение представил Иркутский краеведческий музей. Зрители увидят: церковное золотое шитье, одежду священнослужителей, художественно выполненную церковную утварь, иконы. Дата создания этих предметов — вторая половина 19-го века.

Для того, чтобы мероприятие состоялось в нашем городе, необходимо 3 миллиона рублей, а их в музейно-выставочном центре нет. Обращаемся к руководителям фирм — помогите в организации уникальной выставки. Расчетный счет нашего центра можно узнать по телефону 5-83-57. В. ВОЛКОВА.

● Добрые строки

Всегда
внимательна

Многие годы проработала Дора Алексеевна Смелцова в «Находкагражданстрое». Служба у нее была заметная — вахтер при управлении. И никогда не ожидала, что по выходе на пенсию, ее сослуживцы так же будут почитать, как и прежде.

Особенно внимательна к бабушке Доре главный бухгалтер Тамара Ильинична Виноватная. И, хотя не так богата и мощно сегодня это предприятие, все же всегда найдет Тамара Ильинична возможность хоть чем-нибудь помочь Д. Смелцовой. За что от всей души и благодарна бабушка благодетельнице. Р. НИКУЛИНА.

Избавила
от боли

Все знают, что зубная боль — дело весьма неприятное. Испытала это и я. Но идти к стоматологу все же боялась. До тех пор, пока не посоветовали обратиться к врачу Елене Викторовне Хреновой.

Решилась пойти на удаление именно к ней и не пожалела. Настолько внимательно относится к пациентам, что даже боль при операции стихает. И я от всей души благодарна Елене Викторовне за оказанную помощь, а главное — за душевную доброту.

Н. ЯНБОРОВА.

● Пришло письмо

Вместо катка —
жилой дом?..
Протестуем!

ОТ ВСЕХ ИНЫХ ПИСЕМ в редакцию это отличалось количеством подписей, которых под текстом, адресованным главе администрации Приморского края, копии — главе местного самоуправления Находки В. Гнездилову и главному редактору «Находкинского рабочего» А. Табачкову, представлено 293.

«Жители района Бархатной возмущены беспределом со стороны управления архитектуры города по поводу отвода земли для строительства жилого шестидесятиквартирного дома компании «Сюань Юань» на детской спортивной площадке, в зимнее время — единственном катке для двадцати домов района. Вместо того, чтобы обратиться в ЖКМП «Северный» и ПЖРЭТ на заливку катка, которой занимаются сами дети, принимаются подобные решения.

Во-первых, со строительством торгово-гостиничного центра «Сюань-Юань» нарушена канализационная сеть (КНС находится возле дома № 8 по улице Малиновского, не справляется с перекачкой стоков), никогда так часто не затопиваются подвалы домов на Бархатной, как в этом году.

Во-вторых, строительство повлечет за собой вырубку деревьев, как и при постройке уже существующего центра. Мы не против строительства китайских объектов в Находке, но почему оно должно осуществляться в ущерб интересам наших детей и жителей района в целом?

Аналогичное решение было принято вопреки просьбам жителей по строительству магазина и гостиничного комплекса во дворе домов Малиновского, 18, 19 и Постышева, 2. Данный объект возводится с грубейшими нарушениями норм.

Евгений Иванович, Виктор Семенович, мы требуем ради детей, пенсионеров войны и труда, а также всех жителей района, ваших избирателей, прекратить подобное безобразие.

ОТ РЕДАКЦИИ. Прокомментировать ситуацию мы попросили главного архитектора города Ю. Чудинова. Он сообщил, что окончательного решения по строительству шестидесятиквартирного дома компании «Сюань-Юань» еще не принято, в настоящее время идет согласование.

● Это интересно

И у кошек есть
своя организация

Появилась и у находчан возможность вывести «в свет» своих пушистых любимцев — при клубе собаководов «Друг», что находится на улице Владивостокской, 36, открылась секция, а руководит ею Елена Чугунова.

Наверное, каждый из нас на вопрос — сколько пород кошек существует на свете — назовет двести. Даже о собственной серо-белой Мурке мало что знаем. А оказывается, она относится к европейской короткошерстной и совсем не хуже, если брать во внимание интеллектуальные способности.

Во Владивостоке, — рассказывает Елена, — девочка подобрала замерзающего у подъезда кота, отогрела его, вывела. А сейчас ее Тюпа блистает на всех проводимых выставках.

Как утверждает руководитель секции, и в Находке будут проводиться выставки, конечно, поначалу с помощью судей, экспертов из Владивостока. Кстати, в марте планируется первое такое мероприятие. Необходимость в этом большая — надо выявить элиту для того, чтобы целенаправленно вести племенную работу.

...Первым членом секции стал антрацитовый «перс» с янтарными глазами по кличке Моджахед. Вообще представителей этой породы в Находке немало. Из распространенных в нашем городе — ангорская, сямская. Большинство и не подозревает о существовании таких экзотических пород, как тайская короткошерстная, керл, британский голубой, курильский бобтейл...

Очень красив котенок породы колор-пойнт (получается при скрещивании «перса» с сямской). Шубка зверька нежно-персикового окраса, глаза ярко-голубые и черные ушки. Цена такого «экземпляра» две тысячи долларов.

Вообще племенные животные очень дороги, поэтому иметь редкой породы зверька могут позволить себе только очень состоятельные люди. А раздобыть пушистое чудо поможет руководитель секции.

У хозяев, решивших завести дома котенка, возникает много вопросов — как ухаживать, чем кормить, как лечить... На все эти вопросы компетентно ответит Елена Чугунова. Звоните ей по тел. 5-97-51.

О. ЧИКИЛЬДИНА.

СПАСИБО ВСЕМ,
КТО ПОМНИТ ШКОЛУ

ДО ОКОНЧАНИЯ учебного года еще далеко. Но закончился календарный. И по доброй традиции хочется сказать «спасибо» всем, благодаря кому он не показался таким невыносимо трудным.

К СОЖАЛЕНИЮ, ушло из нашего обихода такое понятие, как «шефы». Но в средней школе № 9 своими шефами считают АО «Торговый порт» и АО «Приморское морское пароходство». И не только потому, что в ней учатся дети портовиков и моряков. Просто руководителям этих предприятий, Г. Мясникову и А. Кириличеву близки и понятны проблемы сегодняшней школы. Ежегодный ремонт силами РСЦ торгового порта (начальник Н. Московой), средства на повышение квалификации учителей и на

подписку газет, материальная помощь к Новому году от АО «ПМП» — все это помогает нашему коллективу чувствовать, что школа нужна.

Благодарим и директора морского вокзала К. Гончарова за постоянное внимание. Путевками в Южную Корею и Китай, предоставленными администрацией вокзала, были награждены лучшие учителя школы за создание дидактической базы кабинетов. На средства, перечисленные генеральным директором АО «Рамазан» А. Кириенко, приобретены кос-

тюмы для танцевальных коллективов и вокального ансамбля мальчиков, который стал победителем на краевом конкурсе «Жемчужина Приморья». А лучшие ученики — старшеклассники получают стипендию вот уже второй год.

Спасибо генеральному директору АО «Нефтепорт» Б. Ломая — это с его помощью пополнилась материально-техническая база кабинета биологии, руководителям ТОО «Айремстрой» О. Аистову и ДКАО «Дальбизнес» Т. Исламову — без их участия наш профессиональный праздник День учителя не был бы таким радостным и теплым.

Государство сегодня практически отвернулось от школы. Но она выживает, если ее проблемы будут понимать руководители, мыслящие по-государственному. Спасибо всем, кто помогает детям. Здоровья вам и благоденствия!

Н. БОРИСОВСКАЯ,
директор сш. № 9.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ТЕЛЕФОН: 4-72-09.

ФАКС: 4-32-30.



Он подскажет, кто звонил.

ПЕЙДЖЕР — НЕ АВТООТВЕТЧИК И НЕ РАДИОТЕЛЕФОН, А ГОРАЗДО БОЛЕЕ УДОБНОЕ СРЕДСТВО СВЯЗИ, ОН ГАРАНТИРУЕТ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ИНФОРМАЦИИ.

ЗАО «Пейна» г. Находка — агент торгово-промышленной фирмы «Инк-Комп, Лтд», г. Владивосток предлагает свои услуги по персональному радиоподписку на территории СЭЗ «Находка» и других городов России.

Приобретая в компании «Пейна» ПЕЙДЖЕР — маленький радиоприемник с экраном — Вы сможете своевременно получить срочную текстовую или цифровую информацию на русском языке из дома или офиса от друзей или партнеров. Время передачи одного сообщения с момента заказа не более 1 минуты.

Кроме того, пейджер по вашему желанию запомнит важную информацию. При необходимости выполнит функцию часов и будильника.

Приобретая пейджер в компании «Пейна», абоненты имеют возможность пользоваться единой системой персонального радиоподписки в России, в которую входит 20 городов: Москва, Екатеринбург, Ростов-на-Дону, Южно-Сахалинск, Находка и другие. В ближайшее время ожидается подключение к системе радиоподписки Владивостока.

ЗА СПРАВКАМИ И ПЕЙДЖЕРАМИ ОБРАЩАЙТЕСЬ ПО АДРЕСУ: Г. НАХОДКА, УЛ. НАХИМОВСКАЯ, 30, 2-й ЭТАЖ, ТЕЛ. 2-00-59

**Рождественские скидки
от 20 до 50 процентов.**

(П 3699) Срочно кап. гараж на 2 автомашины за ст. «Водник» или ОБМЕНЮ на 1-комн. кв.; тел. 4-35-89.

(Н 2738) СРОЧНО ПРОДАМ рыбу: терпуг — 86 т, минтай — 12 т. Тел. 2-26-85 с 9.30 до 17 час. в рабочие дни.

(П 3695) 1-комн. кв. Т. 2-41-99.

(П 2982) А-м «Т. Старлет», 86 г., 5-дверный, коробка, выплачен, в хор. тех. сост. К. т. 4-38-53 вечером.

(П 04) А-м «ММС Галлант», 85 г., 1800 куб. см, коробка, пошлина выпл., треб. небольшой ремонт заднего бампера, за 1200 дол.; а-м «Т. Чайзер», 5 эю, 85 г., за 2200 дол.; Р. т. 4-07-95, д. т. 5-93-40.

(П 01) Гараж (см. яма, подвал) в р-не Арсеньева, Недорого. Т. 2-55-06.

(П 03) Кап. гараж в р-не ст. «Водник», недорого; т. 4-57-04.

(П 05) Две квартиры в Хмыловке Партизанского р-на. Обр.: Хмыловка, ул. Матросова, 1а, кв. 2 или: ул. Школьная, 11, кв. 1.

(П 2984) Пианино, мяг. мебель, швейную машину «Чайка», амортизаторы «Блюберда». Т. 3-74-23.

(П 07) А-м «Ниссан-Скайлайн» 84 г., недорого; джип «Исузу-Бигхорн» 5 эю, 84 г., недорого; т. 4-43-51 вечером.

РАЗНОЕ

СДАМ гостинку 1-комн. Т. 2-51-72.

(Р 03) КУПИМ КАМАЗ бортовой, супер-МАЗ, эл. машинку (пишущую). К. т. 5-76-38.

(Р 02) СДАМ 1-комн. кв. Т. 4-92-87.

КУПЛЮ 1-комн. кв. (1 и 5 эт. не предлагать). Конт. т. 4-59-41 с 9 до 16 час.

КУПЛЮ гараж на Молодежной. Т. 5-77-88.

(Р 969) УТЕРЯННЫЙ паспорт моряка на имя Бобцова М. М. считать недействительным.

(Р 1646) КУПЛЮ комплект грузовых дисков на 14-15 шестидырчье; тел. 4-03-86 с 18 до 20.

УТЕРЯННЫЙ диплом р-машиниста - матроса 2 кл. № 791723, выданный, ТУ-34 г. Находки на имя Пилигина И. А., считать недействительным.

(Р 977) УТЕРЯННЫЙ паспорт моряка на имя Юдина С. И., считать недействительным.

(Р 979) КУПЛЮ 1-комн. кв. или гостинку. К. т. 4-68-35.

(Р 1648) СДАМ част. дом на Гагарина. Т. 4-67-75.

(Р 995) СНИМУ 1-комн. кв. с последующим приобретением от рыб. порта до автовокзала с лоджией, на 3 эт. Р. т. 4-68-29.

(Р 1650) Кладу каф. плитку и др. работы. Телефон 5-89-86.

(Р 993) СДАМ 3-комн. кв. в р-не Арсеньева. Тел. 2-41-34.

(Р 01) КУПЛЮ аудиомгнитофон «Вега», «Маяк», «Нота» б-у. Т. 4-97-72.



Аудио-видеотехника из Японии
в павильонах

"Электроника"

(Н 2657) Гарантия 1 год. Пенсионерам, работникам гос. предприятий, купившим два аппарата и подателю сего объявления — скидка 3 процента, кроме того вся аппаратура бесплатно для покупателя застрахована в АСО «Защита» от кражи.

Почувствуйте гармонию цвета, звука, качества и низкой цены вместе с нами!

Обращаться: к-т «Русь», 1 этаж; тел. 2-34-47 и магазин «Альбатрос», ул. Пограничная, 113, тел. 5-68-76.

ООО «Спортивно-оздоровительный комплекс «АНТАРЕС» ликвидируется по решению учредителя-правопреемника АО НЕАМР. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: Находка, ул. Макарова, 5.

20 января СЕАНС КОДИРОВАНИЯ проводит ученик А. Р. Довженко врач-психотерапевт Журбенко С. К. (алкоголь, курение). Т. 2-03-38, вечером.

(Н 2696) АО «ОЖМОРРЫБФЛОТ» РЕАЛИЗУЕТ оптом и мелким оптом:

— икру лососевую зернистую, банка № 22 — 18700 руб.

— жир натуральный ветеринарный из рыбы — 4000 руб.

— горбушу мороженую неразделанную — 5300 руб.

— горбушу холодного копчения — 15000 руб.

КОНСЕРВЫ:

— сайра натуральная, банка № 6 — 4700 руб.

— рагу в томатном соусе, банка № 6 — 4700 руб.

— лосось д-восточный натуральный — 4900 руб.

Для оптовых покупателей существует гибкая система скидок. Принимается предоплата на минтай мороженный без головы в экспортном исполнении.

Отгрузка в конце января 1996 года.

Наш адрес: г. Находка, п. Южно-Морской, ул. Заводская, 16. Тел.: 5-13-24, 5-14-40.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ: ПЕСОК строительный, модуль крупности 1,5, 2,1; РАСТВОРЫ строительные, ДОСКУ обрезную, необрезную; половую РЕЙКУ; подоконную ДОСКУ, ЦЕМЕНТ.

Оказываем УСЛУГИ ПО ДОСТАВКЕ.

Наш телефон 4-29-33.

(Н 2706) РЕАЛИЗУЕМ оптом бензин А-76 по 1450 руб. за 1 литр. Тел. 5-66-09.

УССУРИЙСКИЙ САХАР

Гибкая система скидок. Мин. партия — мешок.

Бесплатная доставка на дом.

При партии от 1 тонны — предоплата 100 проц., поставка на второй день.

Тел.: 4-12-86; ул. Школьная, 2.

(Н 2737) ПРИМЕМ НА РАБОТУ художника-оформителя [мужчину до 40 лет]. Тел. 2-05-07.

(Н 2735) ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ мороженое [Белоруссия] в ассортименте, расфасовка 100 г (на палочке), с холодильника КРГ БАМР, по цене 1500—1700 руб.

Тел.: 2-00-23, 2-57-17.

(Н 2739) Общество с ограниченной ответственностью компания «ЧИППОЛОТО» сообщает об изменении названия на компанию «БЛИЗНЕЦЫ И КЭТРИН».

(Н 433) ВНИМАНИЮ СТРАДАЮЩИХ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой и дыхательной систем!

В помещении поликлиники рыбаков (3 эт., каб. № 84) работает дипломированный специалист, применяющий элементы мануальной терапии и рефлекторные виды лечебного массажа.

(Лицензия ПВ-2 № 245 выдана 13.07.95 комиссией по лиц. и аккр. мед. и фармац. учр. при управл. здрав. Прим. кр.).

Запись больных производится с 9 до 13 час.

кроме субботы и воскресенья.



МЕНЯЮ

(Р 1652) Женщина (46—170) познакомится с порядочным мужчиной, которому нужны любовь, нежность, забота. Писать: Находка-26, п-п 602981.

(М 1364) 2-комн. кв. на 3-комн. кв. с допл. 5 тыс. дол. Р. т. 2-37-11.

(М 03) Гостинку во Владивостоке на кв. в Находке. Т. 5-64-50.

(М 01) 3-комн. кв. (балкон, газ, 5 эт.) на 2-комн. Т. 2-55-06.

(М 02) Част. дом в п. Ливади на 1-комн. кв. в Находке или дом и 2-комн. кв. с частич. усл. в Находке на 2-3-комн. кв. Обр.: Чернышевского, 27а—7; к. т. 2-70-23.

ПРОДАМ

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. Т. 4-23-52.

А-м «Нива» 87 г., 3500 дол. Т. 5-79-54.

(П 01) Кап. гараж в р-не Арсеньева или ОБМЕНЮ на а-м. Телефон 2-25-88.

Недоегр. кап. гараж в р-не Заводской; а-м «Дайхатцу—Шармант», 85 г., на ходу (недорого). Т. 5 90-74.

Стенку в упаковке (Юж. Корея) — 2300 долларов или по курсу. Тел. 2-72-53.

Кап. гараж в районе центр. котельной (подвал, см. яма, свет). Обр. по тел. 4-13-53.

А-м «Субару Доминго» 87 г. 4 ВД. т. 2-42-78.

ПРОДАДИМ СО СКЛАДА В НАХОДКЕ СЛЕДУЮЩИЕ МАТЕРИАЛЫ И ОБОРУДОВАНИЕ: одеяла полшерстяные взрослые и детские, халаты рабочие серые, бумагу туалетную, жилеты сигнальные, нитки черные № 10, телефонные аппараты кнопочные и с определителем номера, брюки ватные 44 размера, сапоги яловые 41 размера, арматуру АIII, сталь круглую ДУ16, катанку, проволоку гвоздильную, уголок, швеллер, лист кровельный, лист 3, 8, 6 мм, шурупы, дюбеля, сетку «Рабицу», трубы ДУ57, 76, 89; кирпич огнеупорный, замки навесные, фанеру березовую 4, 7, 12, 20 мм; ДСП, пергамин, рубероид, плитку ПВХ, линолеум, краску масляную, нитроэмаль, краску водоэмульсионную, грунт, круги войлочные, кисти круглые, смесители, радиаторы чугунные, светильники настенные, лампы ЛБ-20, ЛБ-40, ДРЛ-125; патроны подвесные, предохранители, розетки, вилки, газогенераторы, резак, горелки, редукторы, счетчики 3-фазные, датчики пожарной сигнализации, тестеры, асбестовый, асбокартон, судовые светильники, шланги безостойкие, кислородные; мотопомпы, насосы «ГКОМ», морские ВКС-26, конеольные К8|18, К20|30, К 45|55; тормозную жидкость «Томь», БСК; дихлорэтан; клей ПВА, «Униплакс»; вентиляторы центробежные № 2, 5, осевые № 4; электроплиты бытовые «Электра-1006», насосные агрегаты малой производительности, трансформаторы силовые ТМ-1000-6|04; насосы ПГН 300|200, электродвигатель 250 кВт 1560 об/мин; решетки-дробилки канализационные; панели ЩО-70; светильники на подвесной потолок НВО-04, трансформаторы сварочные ТДМ-401; молотки отбойные с пиками; электроводонагреватели «Орель», мозаично-шлифовальные машинки, плиты камбузные 2-конфорочные, камеры холодильные КХН-6; компрессоры 3 атм., 6 атм., провод осветительный, задвижки, аккумуляторы, кабель контрольный, кабель связи, кабель медный, пистолеты ПЦ-84, трубы чугунные ВН ДУ100.

Наши телефоны: 4-67-90, 4-77-39, 4-08-81.

ВЕНТИЛИ, ЗАДВИЖКИ
регулирующая арматура, фланцы, отводы, сопутствующие материалы (сгонь, муфты, контргайки и пр.), водонагреватели, электродвигатели, насосы. Нормы отгрузки — от посылки до вагона.

Акционерное общество
ТРУБопроводная Арматура
и Спецоборудование

Адрес: 655825, Иркутская область, г. Ангарск, 25, в-я 5002 ул. Б. Хмельницкого, 16. Тел. (395-18) 9-16-68, 9-17-89 Факс: (395-18) 6-17-98. Телетайп 325142 АНГАР. Sprintmail: Armature|IRNET.

ПРОДУКТЫ НЕФТЕХИМИИ ПО ЦЕНАМ ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ

[бензины, масла, дизельное и авиационное топливо, мазуты, ПВД, УПС, карбамид, селитра, спирты технические и др.]

СЖАТЫЕ СРОКИ ОТГРУЗКИ.

ФИКСИРОВАННЫЕ ЦЕНЫ НА МОМЕНТ ОПЛАТЫ.

ТЕЛЕЭКРАН НЕДЕЛИ

РАДИО - НАХОДКА
СВ 684 кГц

692900, г. Находка, ул. Пирогова 17
Тел./факс 2-38-53
АКБ Банк Находка, р/с 467611 МФО 241557

ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 Телеутро, 8.00 Новости, 8.15 «Секрет тропиканки», 9.05 Мультфильмы, 9.30 Рождественская елка в Кремле, 10.20 Фильм «Зеленый фургон», 1-я и 2-я серии, 12.35 Из жизни иммиграции, 13.15 Сирене-

вый туман, 14.00 Новости, 14.20 Звездный час, 14.55 Мультфильм, 15.10 Фильм «Укротительница тигров», 17.00 Новости, 17.20 «Секрет тропиканки», 18.10 Час пик, 18.35 Угадай мелодию, 19.00 Аты, 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время, 20.45 «Зимняя вишня», 1-я серия, 21.45 Валентин Гафт.

Юбилей, 22.45 Новости, 22.55 Ралли «Париж — Гранада — Дакар», 23.05 Фильм «Духов день».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9.00 Вести, 9.20 Звезды говорят, 9.25 Фильм «Встреча», 10.15 «Одиссея», Худ. фильм, 10.40 Мультфильмы, 11.20 Цирковая сюита, 11.50 «Прик-

лючения Петрова и Васечкина. Обыкновенные и невероятные», Худ. фильм, 14.05 Док. фильм, 15.00 Вести, 15.30 Певческие бинале «Москва — Санкт-Петербург», 16.10 Двойной портрет, 16.50 Международный фестиваль актерской песни, 17.55 «Пугачева», Телеспектакль, 18.55 Ко-

медия положений», «Фредди Старр», Фильм 7-й, 20.30 Л-клуб, 21.20 «Данайцы, дары приносящие», Худ. фильм, Часть 1-я, 22.25 Последний подарок, 22.35 Река времени, 22.55 Река времени, 23.00 Момент истины, 23.50 Автомиг, 00.00 Вести, 00.25 Антреприза, «Сон Пьеро».

8 ЯНВАРЯ

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
5.00 Телеутро, 8.00 Новости, 8.15 «Секрет тропиканки», 9.05 Мы, 9.50 Смехопанорама, 10.15 Мультфильм, 10.30 Угадай мелодию, 11.00 Новости, 11.10 ТРК «Мир», 11.50 «Удивительные приключения Дениса Кораблева».

1-я серия, 12.55 Мультфильм, 13.10 «30 случаев майора Земана», 14.00 Новости, 14.20 «Виджит спешит на помощь», 14.40 Кварете «Веселая квампания», 14.50 Мультфильм, 15.10 Волшебный мир, или Синема, 15.35 «Элен и ребята», 16.00 «До шестнадцати и старше», 16.30 Семь дней спорта, 17.00 Новости, 17.20 «Секрет

тропиканки», 18.10 Час пик, 18.35 Угадай мелодию, 19.00 Тема, 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время, 20.45 «Зимняя вишня», 2-я серия, 21.45 Телешоу 50х50, 22.50 Москва — Кремль, 23.10 Новости, 23.20 Ралли «Париж — Гранада — Дакар», 23.30 «Т. С. Н.», Сериал, 00.25 Семь дней спорта,

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Вести, 9.20 Звезды говорят, 9.25 Требуется..., 9.30 Ритмика, 9.45 Всего понемногу, 10.35 Музыкальный экспромт, 10.50 Новая линия, 11.05 «Ну, погоди!», 11.25 «Камень сновидений», Мультсериал, 11.50 Ключевой момент, 12.00 Вести, 12.30 Телегазета, 12.35 Момент истины, 17.00 Мультфильм, 18.05 Настроение, Слушаем Баха, 18.25 Сказ-

ка за сказкой, 19.05 Праздник в будний день, 19.30 Проще простого, 19.50 Власть, 20.00 Местное время, 21.00 Вести, 21.25 «Рейбро Адама», Худ. фильм, 22.50 Никто не забыт, 23.00 Домино, 23.30 Река времени, 23.35 Ректайм, 23.50 Автомиг, 00.00 Вести, 00.25 Звезды мирового экрана, 01.15 Частная коллекция.

9 ЯНВАРЯ

СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
5.00 Телеутро, 8.00 Новости, 8.15 «Секрет тропиканки», 9.05 Тема, 9.50 В мире животных, 10.25 Мультфильм, 10.30 Угадай мелодию, 11.00 Новости, 11.10 ТРК «Мир», 11.50 «Удивительные приключения Дениса Кораблева».

серия, 12.55 Мультфильм, 13.10 «30 случаев майора Земана», 14.00 Новости, 14.20 «Виджит спешит на помощь», 14.40 Кактус и Ко, 14.50 До-ми-соль, 15.10 Зов джунглей, 15.35 «Элен и ребята», 16.00 Тет-а-тет, 16.30 Семь дней спорта, 17.00 Новости, 17.20 «Секрет тропиканки», 18.10 Час пик, 18.35 Угадай мелодию, 19.00 В поисках утрачен-

ного, 19.45 «Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время, 20.45 «Зимняя вишня», 3-я серия, 21.45 Пресс-клуб, 22.40 Новости, 22.50 Ралли «Париж — Гранада — Дакар», 23.00 «Т. С. Н.», 23.55 Семь дней спорта.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.30 Ритмика, 9.45 Всего понемногу, 10.35 Милицейская хроника, 10.45 Крестынский вопрос, 11.05 «Санта-Барбара», 12.00 Вести, 12.30 Телегазета, 12.35 «Ну, погоди!», 12.55 «Камень сновидений», 13.20 Новая линия, 13.35 Шаг из круга, 17.00 Мультфильм, 17.15 «Цыган», Худ. фильм, 18.30 Здравствуй, японский язык, 19.10 Вираз, 19.25

Фильм-концерт Юлии Войтовской, 19.45 Факс, 20.00 Местное время, 21.00 Вести, 21.25 Подробности, 21.35 «Санта-Барбара», 22.35 Сам себе режиссер, 23.05 Клип-антракт: Д. Маликов, 23.10 Чрезвычайный канал, 00.00 Вести, 00.25 Автомиг, 00.30 «Лики любви», Дзезник кинофестиваля, 00.40 Между прошлым и будущим, 01.35 Река времени, 01.40 ЭКС,

10 ЯНВАРЯ

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
5.00 Телеутро, 8.00 Новости, 8.15 «Секрет тропиканки», 9.00 В поисках утраченного, 9.45 Клуб путешественников, 10.30 Мультфильм, 10.40 Смак, 11.00 Новости, 11.10 ТРК «Мир», 11.50 «Старый Но-

вый год», 1-я серия, 13.00 Мультфильм, 13.10 «30 случаев майора Земана», 14.00 Новости, 14.20 «Виджит спешит на помощь», 14.40 Легкого, 15.10 Тин-тоники, 15.35 «Элен и ребята», 16.00 Рок-урок, 16.30 Семь дней спорта, 17.00 Новости, 17.20 «Секрет тропиканки», 18.10 Час пик, 18.35 Лотто-миллион, 19.00 Один на один,

19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время, 20.45 «Зимняя вишня», 4-я серия, 21.45 Анастасия, 22.15 Музобоз, 23.00 Новости, 23.10 Ралли «Париж — Гранада — Дакар», 23.20 «Т. С. Н.», 00.15 Семь дней спорта.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Вести, 9.20 Звезды говорят, 9.25 Требуется..., 9.30 Ритмика, 9.45 Всего понемногу, 10.35 Телегазета, 10.40 Клип-антракт: А. Малинин, 10.45 Крестьянский вопрос, 11.05 «Санта-Барбара», 12.00 Вести, 12.30 Чрезвычайный канал, 12.40 «Ну, погоди!», 13.00 Мультсериал, 13.25 Новая линия, 16.55 Концерт, 17.20 «Петербургские тайны»,

Худ. фильм, 5-я и 6-я серии, 19.30 «Пути и судьбы» Передача 1-я, 20.00 Местное время, 21.00 Вести, 21.25 Подробности, 21.35 «Санта-Барбара», 22.30 Маски-шоу, 23.10 Река времени, 23.15 Астрология любви, 23.45 ЭКС, 00.00 Вести, 00.25 Автомиг, 00.30 В поисках литературы, 01.10 Оставайтесь в шляпе,

11 ЯНВАРЯ

ПЯТНИЦА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
5.00 Телеутро, 8.00 Новости, 8.15 «Секрет тропиканки», 9.05 Один на один, 9.45 Играй, гармонь! 10.10 Мультфильм, 10.25 Пока все дома, 11.00 Новости, 11.10 ТРК «Мир», 11.50 «Старый Новый год», 2-я серия, 12.55 Мультфильм, 13.10

«30 случаев майора Земана», 14.00 Новости, 14.20 «Виджит спешит на помощь», 14.40 Новая реальность, 15.15 Сказка «Король-олень», 16.30 Семь дней спорта, 17.00 Новости, 17.20 «Секрет тропиканки», 18.10 Дикое поле, 18.25 Человек и закон, 18.55 Поле чудес, 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00

Время, 20.45 «Детективное агентство «Лунный свет», 21.45 Взгляд, 22.30 Новости, 22.40 Ралли «Париж — Гранада — Дакар», 22.50 Фильм «Живопись светом», 23.55 Семь дней спорта.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Вести, 9.20 Звезды говорят, 9.25 Требуется..., 9.30 Ритмика, 9.45 Всего понемногу, 10.35 Телегазета, 10.40 «Одиссея», Худ. фильм, 30-я серия, 11.05 «Санта-Барбара», 12.00 Вести, 12.30 Милицейская хроника, 12.40 «Ну, погоди!», 13.00 Крестьянский вопрос, 13.20 Новая линия, 17.10 Мультфильмы, 17.45 «Петербургские тайны», Худ. фильм, 7-я серия, 18.45 Возможно, они сошли с ума, 19.20 Село — мой дом,

19.50 Контрамарка, 20.00 Местное время, 21.00 Вести, 21.25 Подробности, 21.35 «Санта-Барбара», 22.35 Анализ недели, 23.05 Река времени, 23.10 Фрак народа, 00.00 Вести, 00.25 Автомиг, 00.30 «Лики любви», Дневник кинофестиваля, 00.40 «Пианист», Худ. фильм, 02.35 Звуковая дорожка.

12 ЯНВАРЯ

СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.45 Телеканал «Подъем», 7.45 Слово пастыря, 8.00 Новости, 8.10 «Подъем», 9.30 Не зевай! 10.00 Утренняя почта, 10.35 Смак, 10.50 Живопись: великие имена, 11.20 Бомонд, 11.40 Новогодняя елка в цирке, 12.05 Фильм

«Доживем до понедельника», 14.00 Новости, 14.20 В мире животных, 14.55 Окно в Европу, 15.25 Счастливого случая, 16.15 Мультфильм, 16.50 Новости, 17.10 Новогодняя ночь, 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время, 20.45 «Детективное агентство «Лунный свет», 21.45 Брэйв ринг, 22.35 Новости, 22.45 Ралли «Па-

риж — Гранада — Дакар», 22.55 Лучшая российская мультипликация, 23.05 Комедия «Дикарь», 01.00 «Берегите женщин», Муз. фильм, 1-я и 2-я серии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Вести, 9.20 Подробности, 9.35 Звезды говорят, 9.40 «Вовулякиа, или Загадка доктора Никодима», 9.50 Этикетка, 10.00

Огни новогодней елки в Кремле, 11.00 Вертикаль, 11.30 Большой хоккей, 12.10 Домашний зоосад, 12.40 Примите поздравления, 14.15 Футбол без границ, 15.00 Вести, 15.30 Де-факто, 15.45 «Эмили», Худ. фильм, 1-я серия, 16.40 Мультфильмы, 16.55 Карaoke го-русски, 17.15 В мире животных, 18.10 Как жить

13 ЯНВАРЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.50 Тираж «Спортлото», 7.00 Телеканал «Подъем», 8.00 Новости, 8.10 «Подъем», 9.25 Пока все дома, 10.00 Утренняя звезда, 10.50 Из первых рук, 11.00 Служу России, 11.30 Играй, гармонь! 12.00 Рус-

ский мир, 12.25 Под знаком «ПИ», 12.55 Сериал «Пираты», 13.25 Смехопанорама, 14.00 Новости, 14.20 Вокзал мечты, 15.10 Клуб путешественников, 16.00 Новости, 16.20 Хит-парад в старом Новом году, 18.20 Фильм «Апокалипсис сегодня», 21.00 Воскресенье, 22.00 «Детективное

агентство «Лунный свет», 23.00 Новости, 23.10 Ралли «Париж — Гранада — Дакар», 23.20 Любовь с первого взгляда.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Мазая, 10.30 Доброе утро, Европа, 11.00 Аты-баты..., 11.30 Хроно, 12.00 Вести, 12.15 Муз. экспромт, 12.30 Грош в квадрате, 13.00 «Сказка странствий», Худ. фильм, 14.45 Горячая десятка, 15.00 Вести, 15.30 Не вырубить..., 15.45 «Эмили», Худ. фильм, 2-я серия, 16.40 Книжная лавка, 17.15

будем! 19.00 Империя игр, 19.55 Клип-антракт: группа «Рондо», 20.00 Старый Новый год в компании с «Аншлагом», 21.25 Река времени, 21.30 «Ширли-мырли», Худ. фильм, 00.00 Вести, 00.25 Автомиг, 00.30 Служба 299-00-00, 00.45 Высокая мода в Москве, 02.00 В Рождественскую ночь,

14 ЯНВАРЯ

Проповедь Единственный спаситель

«Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос. Он есть камень, пренебреженный вами зиждущими, но сделавшийся главою угла, и нет ни в ком ином спасения; ибо нет другого имени под небом, данного человеком, которым бы надлежало нам спастись», (1 Кор. 3:11, Деян. 4:11, 12).

Один человек свидетельствовал о себе: «Я находился в глубокой яме, из которой был не в состоянии выбраться сам. На меня обратили внимание основатели религий. Подошел Конфуций, склонился и сказал: «Если бы ты следовал моему учению, то не очутился бы в этой яме. А теперь я уже бессилен тебе помочь». Он пошел дальше. Потом приблизился Магомет, нагнулся, посмотрел на меня и сказал: «Спасешься ли ты или погибнешь, все будет согласно воле Аллаха». — и ушел. Взглянул на меня и Будда, выразил сочувствие и произнес: «Ты спасешься в одном из следующих перевоплощений». Потом подошел к краю ямы и склонился надо мною некто в терновом венце. На спине Его был тяжелый крест. Лицо сияло бесконечной любовью и искренним сочувствием. Он спустился ко мне в яму и помог мне. Его крест сделался для меня лестницей, по которой я выбрался из ямы. Я узнал в Нем Иисуса Христа.

Основатели различных религий дали миру разные учения, зовущие к любви, добру и совершенству. К их числу человечество относит и Иисуса Христа. Но Христос не только принес нам учение. Он умер за все наши грехи на кресте, чтоб изгладить их перед Богом Своей заместительной кровью. Он воскрес в третий день из мертвых, явив миру, что Он истинно Сын Божий и Сама жизнь. Он пришел в этот мир не как обычный человек, но родившись от Духа Святого и Девы Марии. Не только Его учение, но и вся Его жизнь являлась святой и безгрешной. Кто еще подобен Ему? Сделайте Христа фундаментом своей жизни и утверждайтесь на Нем и вы не постыдитесь пред Богом. Он и сегодня хочет принять к Себе каждого грешника и является Единственным Спасителем нашей души. «Веруй в Господа Иисуса Христа и спасешься ты и весь дом твой». Деян. 16:31).

АМИНЬ.
ПАК Кван Бэ, пастор.

Время служения: каждое воскресенье с 10 час в муз. школе № 1, ул. Владивостокская, 13, [ост. «Ленинская»].

ТВН

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 ЯНВАРЯ

18.00 X-ф «Огонь, вода и медные трубы» (СССР). 19.25 Реклама. 19.35 Маски-шоу. 20.10 Время пришло (рождественская программа для детей). 20.35 Без паузы. 21.05 Бизнес и закон. 21.35 Реклама. 21.50 X-ф «Безумный день инженера Баркасова» (СССР). 1 серия. 22.55 Предприниматель.

ВТОРНИК, 9 ЯНВАРЯ

16.00 X-ф «Бешеные деньги» (СССР). 17.25 Реклама. 17.35 М-ф «Краденое солнце». 17.45 С лишком. 18.15 Культура России. 18.30 Заметки из Иерусалима. 18.55 X-ф «Безумный день инженера Баркасова», 2 серия. 19.55 Новости кино. 20.15 Новости. 20.25 Маски-шоу. 21.00 Новости ТВН. 21.20 Музыка. 21.45 Реклама. 22.00 X-ф «Простушка» (любовная драма, США), 1 часть.

СРЕДА, 10 ЯНВАРЯ

16.00 X-ф «Меченые» (Россия). 18.05 Реклама. 18.15 Ариос. 18.45 X-ф «Ваш выход, девочки!» (Россия, мелодрама). 20.15 Поздравляем! 21.00 Новости ТВН. 21.10 Музыка. 21.25 Реклама. 21.40 X-ф «Предзнаменования-3».

ЧЕТВЕРГ, 11 ЯНВАРЯ

16.00 X-ф «Стамбульский транзит» (Россия, боевик). 17.25 Реклама. 17.35 М-ф «Ленивое плаже». 17.45 Кулисы (телевидение). 18.00 Ариос. 18.30 Тележурнал «Сцена-Европа». 19.00 X-ф «Ищите женщи-

ну» (СССР), 1 серия. 20.15 Маски-шоу. 21.00 Новости ТВН. 21.10 Час мэра (прямой эфир). 22.10 Реклама. 22.25 X-ф «Яйцеголовые» (фантастика, США).

ПЯТНИЦА, 12 ЯНВАРЯ

16.00 X-ф «Тайны мадам Вонг» (СССР). 17.30 Реклама. 17.45 М-ф «Мотылек». 17.55 Музыкальная смесь. 18.15 С лишком. 18.45 Синемания. 19.10 X-ф «Ищите женщину», 2 серия. 20.20 Дом моды. 20.40 Музыка. 21.00 Новости ТВН. 21.20 Программа ТК «Лица». 21.50 Реклама. 22.05 X-ф «Золотой глаз» (007).

СУББОТА, 13 ЯНВАРЯ

16.00 X-ф «Я свободен, я ничей» (Россия). 17.25 Реклама. 17.35 М-ф «Легкий хлеб». 17.45 Д-ф «Вечный город». 18.00 «Поздравляем!» 19.00 X-ф «Сказка о купеческой дочери и таинственном цветке» (Россия). 20.15 Кулисы (В. Меньшов). 20.30 Музыка. 21.00 Новости ТВН. 21.10 Концерт Пласидо Доминго в Майами (МАРТ). 22.10 Реклама. 22.25 «Новый год собирает друзей» (повтор новогодней программы).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ЯНВАРЯ

12.00 Реклама. 12.10 X-ф «Незабудки» (Россия). 13.50 Сборник м-ф «Аладдин». 14.55 Музыка. 15.15 X-ф «Фокус-покус» (детский, США). 16.50 Эхо недели. 18.25 Реклама. 18.35 М-ф «Одуванчик». 18.55 Поет Алена Апина. 19.10 «Защита и безопасность». 19.25 Наполним музыкой. 19.55 X-ф «Кооператив «Политбюро», или Долгим будет прощание» (Россия). 21.25 Куклы. 22.05 Реклама. 22.20 X-ф «Я и мафия» (комед. боевик, США).

ЮЖ-ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 ЯНВАРЯ

12.30 X-ф «На кого бог пошлет». 13.45 Программа «МАРТ». Программа передач. 18.00 Мультфильмы. 18.30 Муз. передача «Примите поздравления». 18.40 Реклама, объявления. 18.45 X-ф «Вера», Индия, 1 серия. 19.50 Юморист. передача. 20.10 X-ф «Вера», 2 серия. Программа передач. 21.15 X-ф «Между любовью и честью» (боевик).

ВТОРНИК, 9 ЯНВАРЯ

12.30 X-ф «Один дома», 1 часть. 14.00 Программа «МАРТ». Программа передач. 18.00 Мультфильмы. 18.30 Муз. передача «Примите поздравления». 18.40 Реклама, объявления. 18.45 X-ф «Моя дипломная работа» (фантаст.). 20.15 Городские будни. 20.30 Программа «Из первых уст». Программа передач. 21.00 X-ф «Опасный роман».

СРЕДА, 10 ЯНВАРЯ

12.30 X-ф «Один дома», 2 ч. 14.00 Программа «МАРТ». Программа передач. 18.00 Мультфильмы. 18.30 Муз. передача «Примите поздравления». 18.40 Реклама, объявления. 18.45 X-ф «Не ходите, девки, замуж». 19.50 Городские будни. 20.05 Муз. антракт. Программа передач. 20.15 X-ф «Внезапная смерть» (боевик).

ЧЕТВЕРГ, 11 ЯНВАРЯ

12.30 X-ф «Трудный ребенок», 1 часть. 13.55 Программа «МАРТ». Программа передач. 18.00 Мульт-

фильмы. 18.30 Муз. передача «Примите поздравления». 18.40 Реклама, объявления. 18.45 X-ф «Роман с камнем» (комедия). 20.25 Городские будни. Программа передач. 20.30 X-ф «Жемчужина Нила» (приключ.).

ПЯТНИЦА, 12 ЯНВАРЯ

12.30 X-ф «Трудный ребенок», 2 часть. 14.00 Программа «МАРТ». Программа передач. 18.00 Мультфильмы. 18.30 Муз. передача «Примите поздравления». 18.40 Реклама, объявления. 18.45 X-ф «Гениальный парень» (комедия). 20.20 «Городские будни». 20.35 Музыкальн. антракт. Программа передач. 20.55 X-ф «Телохранитель вдовы» (мелодрама). 22.25 X-ф «Демонстрация тела» (триллер).

СУББОТА, 13 ЯНВАРЯ

Программа передач. 18.00 Мультфильмы. 18.30 Муз. передача «Примите поздравления». 18.40 Реклама, объявления. 18.45 X-ф «Уик-энд у Берни-2». 20.10 «Сударушка». 20.45 Мы и ГАИ. 20.50 X-ф «Соль на нашей коже». Программа передач. 22.35 Праздничная программа. 23.05 X-ф «Рай для блондинки» (фантаст. зротика).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ЯНВАРЯ

10.00 «Солнышко». 10.10 X-ф «Три толстяка». 18.00 Мультфильмы. 18.30 Муз. передача «Примите поздравления». 18.40 Реклама, объявления. 18.45 X-ф «Все будет хорошо» (мелодрама, Россия). 20.25 Муз. антракт. Программа передач. 20.55 X-ф «Виктор-Виктория».

Поздравляем!

[Р 1654] От всей души поздравляем с наступившим **НОВЫМ ГОДОМ** Владимира Борисовича **ХАМХОЕВА!**

Желаем счастья, здоровья, успехов в работе. Выражаем благодарность за помощь в проведении новогоднего утренника. Родители и дети 2 «А» класса сш № 3.

[Р 921] Зинаиду Васильевну и Федора Романовича **ЛИФАНТЬЕВЫХ** с 45-летием совместной жизни. Мы много отмечаем дат. Но эта — как большая вежа. Желаем много лет подряд здоровья, счастья и успеха. Спасибо вам за великую родительскую любовь, тепло и чуткость ваших сердец.

Дочери, зятя, внуки, правнук.

Агентство НЕДВИЖИМОСТИ **НИИ** предлагает стать **собственником** **Агентство Недвижимости**

ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- купля-продажа,
- оценка,
- приватизация, в том числе срочная,
- обмен,
- аренда,
- оформление документов,
- оценка бизнеса.

Обращаться: ул. Портовая, 17, офис 32. Тел. 4-69-49.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР НЕФТЕКАМСКОГО АВТОЗАВОДА ТОО «ЮПИТЕР» РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В Г. УССУРИЙСКЕ:

САМОСВАЛЫ: КамАЗ 55111, УРАЛ 55571 (с двигателем ЯМЗ-238);

ТЯГАЧИ: КамАЗ 5410 (со спальником, делителем), ЗИЛ 131-В с НЗ после ремонта;

БОРТОВЫЕ: КамАЗ 53212 (со спальником, делителем 10 т), КамАЗ 43212, вездеход со спальником, каркас, тент);

ТОПЛИВОПЕРЕВОЗЧИКИ: автоцистерна транспортная модель 6606 (10400 л, с насосом, база КамАЗ 53211), Полуприцеп-цистерна (16600 л. с с насосом), автопоезд в составе а-м КамАЗ 54105 и полуприцепа-цистерны модели 96741 с насосом;

АВТОБЕТОНОСМЕСИТЕЛИ: СБ-92 В-2 (5 куб. м, на базе КамАЗ).

ВАХТОВЫЕ АВТОБУСЫ: КамАЗ 42111 «Мустанг» (двухосный, полноприводной);

УРАЛ 4951 (дизель ЯМЗ-236), ГАЗ-66 модель 42113, ГАЗ-4301 (дизель воздушного охлаждения);

ПРИЦЕП-ДАЧУ «Чирок-250».

Широкий выбор запасных частей на а-м КамАЗ (силовой агрегат, кабоски с делителем, редуктора и т. д.) авторезину 260—508 р.

Обращаться: г. Уссурийск, ул. Советская, 77, 2 этаж, (42341). Тел. 3-09-85. Факс 3-42-38.

ТОО «ЗАЛИВ АМЕРИКА» ликвидируется с 1 января 1996 года. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления.

[Н 11] ОРГАНИЗАЦИЯ СНИМЕТ помещение под офис. Телефон 7-08-35.

[Н 16] Коллектив Морской администрации порта Находка с глубоким прискорбием извещает о безвременной трагической кончине работницы МАПН **КОЖЕМЯК Елены Юрьевны** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

[Н 09] Коллектив Находкинского учебно-курсового комбината выражает глубокое соболезнование Владимиру Афанасьевичу **БОРОДА** по поводу смерти его матери

БОРОДА Христины Андреевны.

Скорбим вместе с Вами.

Следующий номер «НР» выйдет 10 января с. г.

Главный редактор **А. ТАБАЧКОВ.**

Находкинская Недвижимость

-ЭТО ВАША НАХОДКА

УВАЖАЕМЫЕ ГОТОЖАНЕ!

На ваш выбор компания предлагает более 300 КВАРТИР для покупки-продажи. Комиссионный процент **НАСТОЛЬКО НИЗОК** (3 проц.), что мы останемся довольны друг другом. Прием заявок **БЕСПЛАТНЫЕ**.

ШИРОКИЙ выбор земельных участков для строительства дома или дачи придется по вкусу даже придирчивому клиенту.

Мы **КВАЛИФИЦИРОВАННО** оценим вашу недвижимость.

Поможем **СРОЧНО** приватизировать жилье.

ГАРАНТИРУЕМ юридическую чистоту, полную конфиденциальность и безопасность оформляемой сделки.

Наш адрес: Пограничная, 6, офис 308; тел. 4-23-52.

[Н 02] ЮК-63 (АДВОКАТЫ ВОЩИНЫ) оказывает правовые услуги юридическим лицам (в т. ч. абонентное обслуживание) и гражданам по любым вопросам.

Дом быта «Экспресс», 2 этаж; тел. 4-08-17.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ кузовщиков.

Обращаться: МК «Джидоша», тел. 2-25-77.

СЛЕДОВАТЕЛЬ ПРОСИТ ПОМОЩЬ

9 декабря 1995 года около 15.10 в районе ост. «Волна» микрогрузовиком был совершен наезд на несовершеннолетнюю девочку. Очевидцев данного дорожно-транспортного происшествия просим обратиться в УВД г. Находки по ул. Луначарского, 14, каб. 45; тел. 5-84-14.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП Находкинский проспект, 18.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер).

К СВЕДЕНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ «НР»!

Реклама от организаций и фирм

Стоимость 1 кв. см в газете «Находкинский рабочий» 8500 руб. плюс 20 процентов НДС, плюс 1,5 процента спецналог, плюс 5 процентов налог на рекламу.

Стоимость 1 кв. см рекламы на первой полосе плюс 100 процентов.

Реклама по безналичному расчету принимается при наличии гарантийного письма об оплате.

Реклама публикуется в течение 10—12 дней после подтверждения о перечислении на р-с редакции необходимой суммы.

За срочность [публикация в двух ближайших номерах] взимается удвоенная плата.

ВНИМАНИЕ!

Частными (500 руб. за 1 знак) считаются объявления:

- о купле, продаже, сдаче в аренду квартиры, дома, комнаты;
- о купле, обмене, продаже автомобиля и запчастей к нему, а также любого личного **ОДИНОЧНО-ГО** имущества граждан;
- о потере личного имущества, документов и домашних животных;
- о поиске спутника жизни;
- благодарность за участие в организации похорон.

ДЛЯ ЧАСТНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ ИНОГО СОДЕРЖАНИЯ — 700 РУБ. ЗА 1 ЗНАК.

ТЕЛЕФОНЫ: первый зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-27-35, 4-65-06, бухгалтерия — 4-59-41, корреспонденты — 5-66-25, отдел рекламы в объявлений — 4-72-09, факс 4-82-30.